





Dopisni brez plačila in osebni ne pripeljejo... ma. Dopisni za ščiteno številko naj bodo v...

Vesti iz slovenskih naselbin

Dopisni so nam vedno dobrodošli, ker... vsa mala človeka in so z njimi naši rojaki... rešali med seboj pogovarja.

PROSLAVA SVETI SAVSKA

Pomagajoč pri pletenju volnenih stvari za jugoslovanske vojne ujetnike, sem se seznanila s mnogimi članicami znane skupine "Kola Srpskih Sestara" in te so me vabile, naj se udeležim njih dneva sv. Save, ki je bil velik patrijot svoje domovine in ki pomeni pri Sibih toliko, kakor bi moral pri nas pomeniti, recimo Primož Trubar, ki je okoli leta 1550 s prvimi slovenskim abecednikom in katekizmom postavil temelj slovenski književnosti, čemur se intimo zahvaliti, da nam kot narod v dolgi dobi tlačanstva in večnega prizadevanja tujev, Nemcev, Italijanov in drugih, da nas izkrijejo in pretujejo, izginili.

SLOVENIJA JE VREDNA VSE NAŠE POMOCI

Po fisočletnem zatiranju, otepanju in trpljenju, je Slovenec ostalo le malo ozemlja. Toda tisti kosček sveta je tako raznovrsten, tako pester, pisan, srčan in krasen, da se morda noben evropski narod ne more ponasati s tako slikovito panoramo zemeljskega površja kakor ravno Slovenci.

V BLAGI SPOMIN PRVE OBLETNICE SMRTI MOJE POKOJNE ŽENE

Kot dolgoletni naročnik prošim za malo prostora v "Glasu Naroda". Kaj posebnih novic ne bom pisal; ker zato so drugi, ki so bolj izobraženi kakor jaz. Samo to želim pisati, da je 2. februarja minilo eno leto, odkar je moja žena Marija Negro za vselej zaspala in mehe namena pustila. Akoravno je bila visoke starosti, 84 let, pa vseeno jo strašno težko pogrešam.



ZAKLICHE HELLO K DOBRI KUPCIJI In good-bye zaspanosti PIJTE MLEKO!

SOČUTJE DO MR. TERČKA

Zelo nas je tukaj pretreslo, ko smo videli v listu žalostno poročilo, da so Mr. Terčku v bolnišnici odrezali nogo. Večraj smo imeli v tukajšnji dvorani neko party in tako sem se sestel z marsikaterim rojakom in naročnikom lista in sleherni mi je izrekal svojo sočutje do Mr. Terčka, ker je mož tako nesrečen. Kaj si hočemo, nesreča pride, ko nihče ne ve od kod in udari sedaj enega, sedaj drugega in tako moramo biti vedno pripravljeni na kaj hudega, kar se čisto rajši pripeti, nego kaj dobrega.

POROČILO NAŠE ZASTOPNICE

Prosimo, da priobčite ta moj dopis, ker sem čitala v tem listu z dne 22. januarja, da je umrl John Kmet iz Aurora, Minn. bil doma iz Kriškega na Dolenjskem, kar pa ni resnica. Umrl Kmet je bil doma iz vasi Podlipa, fara Ajdovec in je prišel v Ameriko leta 1905 v Joliet, Ill. Leta 1907 je šel pa na Aurora, Minn. in je živel ves čas tam. Star je bil 57 let in zapuščal v Aurora ženo, 5 sinov in dve hčeri in eno sestrično v Chicago. Mrs. Pristovec, in bratrance v Springfield, Ill., Matt Kmeta. Moje soznanje celi družini.

Vitamini za "oživljenje" Pomaga pri zmanjšani dijeti. Alkalijaka reakcija za "ustrješenost" Vitamin "A" za odcep proti prehladu. DAILY MEAL PLANNER. Čudovita avesta-kolobar, svedom za nakup "dnevne jedi" za normalno dieto, za zmanjšanje teže! Pripravljen za večje teže! Recepti! Za brezplačno tiskovino pošljite dopisnico s svojim imenom in naslovom na: Bureau of Milk Publicity, Albany, N. Y. VELIKI PEGAT DRŽAVE NEW YORK

40-LETNO PREISKUŠNJO

IMA AMERIŠKA BRATSKA ZVEZA AMERICAN FRATERNAL UNION ELY, MINNESOTA KI IMA 22,000 članov in dva milijona in pol dolarjev premoženja.

Organizacija je zanesljiva, nepristranska in zelo priporočljiva zavarovalnica. Zavarujte sebe in svoje otroke pri Ameriški Bratski Zvezi, ki vam nudi poljubno zavarovanje proti boleznim, nesrečam in smrti. Ako je društvo A.B.Z. v vaši naselbini, vprašajte krajevnega tajnika za pojasnila, če ne, pišite na glavni urad, Ely, Minnesota.

Drja. I. Stefana je priznal znanstveni svet za prvega fizika cele Evrope in slovenski šolnik Močnik je napisal knjigo, po kateri se je učila matematika doma po vseh deželah tedanje avstrijske države. V pesništvu ima slovensko ljudstvo take neprekosljive pevce, kakor so na primer Fr. Prešeren, Simon Jenko, Simon Gregorčič in Oton Zupančič, naš pisateljskem polju pa pripovedniki, kakor so na primer Jurečič, Stritar, Levstik, Tavčar, Finžgar, Vlad Levstik, Govekar, Ivan Čankar itd. Slovenski žanri je delaven v vseh umetnostih izrazilo, neumorno in neizmerno. Svet nam daje priznanje ter ga postavlja med tiste, ki se odlikujejo po kakovosti svojih umotvorov in prvačijo med kulturnimi delavci. Dusevno gibanje drugih narodov se opira na bogate podpore premožnega in imovitega meščanstva, a Slovenci pripajajo svoje duševne moči iz pripravega in revnega naroda iz kmečkoga ljudstva, kakor to tako lepo pove Gregorčič v svoji "Kmetijski hiši."

Od tam nam misleci globoki, od tam klicarji k neba nam od tam pesniki proroki, za dom borileci vsi od tam! To slovensko ljudstvo, ki je sicer majhno po številu, a veliko pa po svetovno priznanih duševnih delavcih, je rod, iz katerega izhajamo mi ameriški Slovenci. Ta majhni, a žilavi, dvristi in nadarjeni rod je sedaj morda v svoji najhujši nesreči, se potaplja, na pretli pogin pod silo krutih zatirateljev. Zapisan je smrti, če ga mi puščimo na cedilu, če mu mi ne prisločimo na pomoč. Slovenija je v vsakem oziru vredna vse naše pomoči - moralne, gnotne in politične. Črkaski Slovenci se zavedajo tega, pa ji hočejo po vseh svojih močeh pomagati s svojimi prireditvijo, ki jo bodo imeli dne 24. maja letos v Ameriški kmetijski dvorani na 18. cesti. Vsi zastopniki in zastopnice naših krajevnih organizacij pa vsi drugi, ki so pripravljeni prodajati vstopnice za tisto prireditelje, naj pridejo na sejo dne 18. februarja zvečer v prostore pod cerkvijo sv. Stefana. Za odbor, Zvonko A. Novak Chicago, Ill.

smo lahko veseli, da smo tukaj v Združenih državah. Torej vas pozdravljam in ravno tako tudi Petra Zgago in vam želim mnogo novih naročnikov in predplačnikov. Louis Teršelič, Ridgeway, Pa. SMRT ROJAKA. (Tukaj je umrl rojak Anton Rupar. Star je bil 63 let, doma je bil iz Kravne peči, fara Rob na Dolenjskem. V Ameriko je prišel leta 1898 na E-veleth, Minn. Potem je bil nekaj let v Glenwood Spring, Colo. Leta 1918 je prišel sem na Ohisholm, Minn., in zadnje leto je živel na Bolton, na farmi. Bil je naročnik "Glasu Naroda". Zapuščal zalujočo soprogo, 5 sinov in dve hčeri in več drugih sorodnikov. Uzaljeni družini moje iskreno soznanje. Frances Lukanich, Chisholm, Minn.)

